

带上惠民卡 去这些景区转转

这么快就步入了年末，大家不如趁着寒冬之前，为自己送上一份2018年的年终旅游大礼吧。12月29日、30日，惠民卡联合香木河自然保护区、黛眉山、陈家沟、五指山、生命与健康科学馆等景区，带会员们去看看冬天最美的模样。

香木河自然保护区 原始古朴，物种繁多

香木河自然保护区位于河南省辉县市南寨镇境内，海拔最高处蚂蚁山1600多米。香木河自然保护区的凤凰古寨，历史悠久；石头民居，原始古朴；油松山楂，漫山遍野；连翘野菊，时令怒放……这里有“天然动物园”之誉，“植物王国”之称。

黛眉山 天路奇观，云顶花园

黛眉山内有云顶花园、高山草甸、地质画廊、黛眉庙等知名景点，是我国唯一被黄河三面环绕的世界地质公园。该景区坚持资源保护性开发的原则，相继制定多项生态环保和文物保护措施，有效保证了资

源的真实性和完整性。

陈家沟 太极故里，源远流长

陈家沟位于焦作市温县境内，被称为太极故里，这里有风靡世界的武术精粹——太极拳。陈家沟有陈式太极拳历代宗师纪念馆、有享誉国内外的陈家沟武术馆、有杨露禅大师学拳处。数百年来，这里大师云集、英才辈出、举世闻名。太极拳风靡世界，目前，已在150多个国家和地区传播，习练者有数亿人，每年从世界各地赶来陈家沟拜师学艺的太极拳爱好者络绎不绝。如果说太极文化承载了中华民族悠久传统文化的精髓，那么，400年前，始创于温县陈家沟的太极拳，有着太极文化之魂，成为中华武者薪火相传、传播四海之根。

五指山 群山环抱，雄奇险秀

太行五指山又名五行山，位于河北省邯郸市涉县境内，景区内数十公里的天然卧佛、古色古香的人文摩崖石刻让人流连忘返。另外，景区内还有

约15万平方米的滑雪场、3D玻璃桥以及近1000万支LED打造的灯光盛景。3D玻璃桥横跨两座山峰之间，惊险刺激；灯光展上有大圣归来、西游降魔、天使之翼、梦幻时光隧道等100种大型灯光造型，宛如人间仙境。

生命与健康科学馆 了解生命，拥抱健康

生命与健康科学馆位于黄河之滨，与黄河风景名胜为邻，展区面积3200平方米，馆藏展品2300余件。该展馆使用以“生物塑化技术”为主，包括全息投影、VR、心肺复苏等50余项先进技术和设施，将地球的形成和演变、生命的起源、常用康复技能、急救技术、养生方法、人与自然的和谐等科学知识栩栩如生展现给观众，使我们在感叹生命精彩无限的同时，认识到只有拥抱健康，才能真正的拥抱生活，拥有未来！

具体活动时间和景区资料，请登录河南省惠民旅游卡官方平台查询，感兴趣的会员朋友们，不要忘记提前预约景区哦！

◎ 旅游资讯



12月25日，杭州至黄山高铁开通运营，沿线分布黄山、千岛湖、杭州西湖、富春江等一批全国著名旅游名胜，沿线共有7个5A级、50多个4A级旅游景区，是被网友称为串起名城、名湖、名江、名山的“黄金旅游线”。

富阳杨家村 杨家村是著名的银杏之乡，每到11月份，漫山遍野都装饰了金黄的银杏叶子，弥漫着金色的诗意，一棵棵银杏树像黄金一样，随风飘落的银杏叶铺满整个小道。

桐庐瑶琳仙境 瑶琳仙境是以各种地貌和奇石而全国闻名，这里的溶洞漂流项目非常的刺激和惊险，想体验刺激的小伙伴们不要错过。

千岛湖 千岛湖的红叶湾属千岛湖风景区中心湖区屏峰风景小区，俗称小金山。每当秋天的时候，漫山遍野的枫叶有的变黄了，有的变红了，整座山就像披上了五彩嫁衣一样美丽。

绩溪徽杭古道 在古代，徽杭古道是连接徽州和杭州的重要运输通道，如今已经成为徒步者的天堂，尤其是在3月份的时候，漫山的杜鹃花盛开



煞是好看。
黄山风景区 古有赞诗云：五岳归来不看山，黄山归来不看岳。黄山有天都峰，莲花峰和光明顶，三个主峰，每一座峰都是如此的层峦叠嶂，



吸引无数的游客流连忘返。
宏村镇 想体验徽派建筑的美，一定要来宏村，宏村是中国画里乡村宏村一看水景，二看徽派三雕：木雕、石雕、砖雕。每年有很多美院的学生来这里写生，欣赏风景之绝美，体验民风之淳朴。

晚综

◎ 出行风向标

探访美食博物馆 为旅途“加点料”

说到逛博物馆，人们总会觉得刻板、正统，其实逛博物馆也可以变得很有趣，不信就来这些“吃喝”特色博物馆看看吧。



杭州茶叶博物馆

茶叶博物馆

所在地：中国杭州

茶叶博物馆位于美丽的杭州西子湖畔，茶乡龙井村南高峰下。这座陶瓦白墙的建筑就位于青翠的茶园间，总占地面积达到4.5万平方米，格外雅致清幽。作为国内一家以茶为主题的国家级茶文化专题博物馆，参观者可以在此了解到有关茶叶的历史以及中国名茶、茶具艺术、茶与健康和饮茶风俗等各类知识。馆内有一座风味茶楼，内设6个不同的茶室，制茶师会当场展示制茶工艺。

粽子博物馆

所在地：中国嘉兴

浙江嘉兴是中国有名的“粽子之乡”，粽子文化源远流长。嘉兴粽子文化博物馆位于嘉兴人气街区——月河历史街区，是展示嘉兴粽子历史与传统粽子文化的专题性博物馆。馆内有六大展区，除了有关端午与粽子的历史和文化，最吸



科隆巧克力博物馆里有各式各样的巧克力。

引人的就是来自全国各地的不同的粽子，如云南文山州的竹筒粽、武汉的卤藕肉粽，扎着五彩绣花丝带的广西布依族粽子、北京的红枣粽、厦门的烧肉粽、肇庆的裹蒸粽、内蒙古奶香粽等，看得人垂涎。

巧克力博物馆

所在地：德国科隆

科隆巧克力博物馆位于莱茵河畔，创建于1993年。博物馆内展示了欧洲巧克力的发展历程和早期制作巧克力的设备，同时系统介绍了和巧克力有关的政治、经济、殖民等历史以及相关的生产设备、技术

手段，在博物馆的顶层，还设置了一个专门讨论巧克力使用和医药作用的专区。此外，馆内还有一座小型巧克力加工厂，一天可以生产400千克的巧克力供选购，馆内还有一个3米高的巧克力喷泉，工作人员会把浸了巧克力酱的热腾腾的华夫饼递给参观的游客品尝。

伏特加博物馆

所在地：俄罗斯圣彼得堡

对于俄罗斯这个民族来说，伏特加这一烈酒已经是一项标志性的文化符号。位于圣彼得堡的伏特加博物馆不仅有着关于伏特加酒翔实的历史资料，更有不同时期的伏特加“实酒”，包括酒精度超过90%VOL的伏特加和苏联卫国战争时期士兵们饮用的伏特加。此外，不同质地和款式的伏特加酒瓶也是馆内的一大看点，各种精美的瓶塞和瓶盖都被细心收集起来，在这儿还能买到不同品牌的伏特加酒，种类非常齐全。 据《羊城晚报》

裸眼看全球

新疆喀纳斯 人间仙境不“冬眠”

一到冬季，冰清玉洁的冰雪世界，气势磅礴的莽莽雪原，晶莹剔透的桦林雾凇，白雪皑皑的冰湖，水墨世界的禾木，以及炊烟袅袅的白哈巴，构筑了喀纳斯的绝世胜景。

据新华社

